

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 16.lipnja 2024.	11. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Josip Baumgartner i rod., Antun Kos te njegova djeca, nevezana: Danijel Donko, Ivan i Rozalija Režonja, Klara i Ignac Herperger i Ivan Franjo, Klara i Ignac Filipan, Antun Šupljika i Slava Strahija, Cvetko Vožar i ob. Vožar;
		Čestijanec 10.30h	+Ivan Koprivec, brat Martin, Ignac, Terezika, rod. Andrija i Terezija, Antun i Rozalija Perčić, nevezana: Ivan i Franciska Bogdan, Joso i Kata Zorica, Zdravko Sobočan, vlč. Florijan Cvetko Sobočan, Antun i Marija Žižek, Stjepan i Julijana Sobočan, Johanes Polzer, Darinka Rebernik, Marija Miko, Jadranka Skender, Marija i Franjo Čurin, rod. i ob.,
PONEDJELJAK 17.lipnja	Inocent	19.00h	+Slavica Horvat;
UTORAK 18.lipnja	Marcel	19.00h	+August Karlovčec god., Marija i August Horvat i Josip Nedeljko;
SRIJEDA 19.lipnja	Romuald	07.30h	+Agata i Matija Colar, Marija i Juraj Špoljarić, za pok. iz ob. Šinko i Colar;
ČETVRTAK 20.lipnja	Margareta	19.00h	+Za roditelje Julijanu i Jurja Perčić, snahu Miru i zeta Augusta;
PETAK	Alojzije	19.00h	+
SUBOTA 22.lipnja	Paulin	Nedjeljna 19.00h	+Elizabeta, Ivan i Stanislav Perčić, pok. rod. Rudolf i Ana Petermanec;
NEDJELJA 23.lipnja 2024.	12. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Rod. Julijana i Franjo Žigniće, sin Stjepan, Stjepan Zadravec Božo i Viktorija Posavec i sin Ivan;
		Grkaveščak 10.30h	+Magdalena i Stjepan Bogdan, Ivan, Marija, Andrija i Klara Oletić, nevezana: Alojz Dvanajščak 17 god., Mijo i Jelena Šafranić, Franjo i Marija Ploh, Ivan i Dragica Karlovčec, Ana Goričanec i Magdalena Hamer, ob. Zamuda Franjo i Marija, Josip i Jernej, ob. Klasić Dragica i Mirko, ob. Horvat Slavica i Josip i Mirko Perčić, Vinko Alojzije, rod. Vinko i Novinščak;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

ALOJZIJE GONZAGA

Zaštitnik mladeži

Marta, Alojzijeve majka nije bila samo visoka plemkinja, već daleko više duboka kršćanka. Malome Alojziju usađivala je od malena ljubav prema molitvi, obraćanju i razgovoru s Bogom. Onaj koji vjeruje u Boga, u Krista, njemu molitva postaje posve prirodna potreba. Vjerovati, a ne moliti, bilo bi doista čudno i neprirodno



Zrno gorušičino

Godina IV.

Broj 187

16.lipnja 2024.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

Nedjeljna poruka

Želimo brze rezultate. Htjeli bismo odmah vidjeti plodove svojih napora. Kao da želimo odmah diplomu, ali bez dugotrajnih napora. I inače se reklamiraju proizvodi koji ne zahtijevaju puno vremena.

Nije čudo da to isto očekujemo i u našem odnosu prema Bogu. Htjeli bismo da se na brzinu riješi svaki naš problem. Teško nam je strpljivo podnositi drugoga pokraj sebe, a ne vidjeti kraj tom zahtjevu strpljivosti i neprestanog praštanja, budući da se ta osoba ne mijenja. Međutim, ni Isus nije vidio rezultate svoga rada: Činio je dobro, čudesno pomagao svima, a ipak njegovi su ga najbliži izdali, zatajili, a svijet kojemu je činio dobro vikao je "raspni ga". Pa zar nas da drugačije čeka?

No, svaka žrtva nemoći, osamljenosti, može biti u vjeri i predanju sjeme laganoga rasta do punine ploda. U onome što čovjeku izgleda teret, u svemu tome ipak sjeme klija i raste.

Kraljevstvo je Božje kao zasijano sjeme. Bog nije odsutan, već djeluje po zakonima gorušičinog zrna koje će se razrasti u veliko stablo. Klijanje i rast tog kraljevstva možda se ostvaruje neprimjetno, no neprekidno i stvarno.

Gospodine! Na tom stablu, na zajednici Tvojih apostola kojima si tumačio svoje prispodobe, gnijezdit će se drugi koji će ih slušati, ptice nebeske Tvoga kraljevstva - mi - koji danas na apostolsku riječ vjerujemo. Molimo Te, svojom dobrotom omogući svakome od nas da se nađe na tom razgranatom stablu - privučen snagom Riječi - u Tvome kraljevstvu!

	Ovaj tjedan	U 2024.godini
Kršteni	/	7
Umrli	Cvetko Vožar iz Vrhovljana;	21
Vjenčani	/	/

Župne obavijesti

U ovom tjednu **obiteljski dar** darovalo je **6 obitelji**; do sada u 2024 godini darovalo je **334 obitelji**.

U ovom tjednu dar za radove u župi (**župni dvor**) **1 obitelj**; do sada je darovalo **339 obitelji**, darovano je **53.820,00€**.

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA!

OBAVIJESTI:

27. srpnja u Nedelišću u 17.00h, preč. Ivan Herceg slavi 25 godina misništva. Svi koji želite ići organiziranim prijevozom (pjevači, župni vijećnici, caritasovi djelatnici i ostali župljani ...) možete se upisivati kod župnika ili kod zvonara. Cijena prijevoza je 7€. Svi koji želite sudjelovati u daru od župljana Svetog Martina, svoj prilog možete dati Darinki Karlovčec ili Stanku Perčiću;

Izlet ministranata ili dječjeg zbora 26. lipnja u Ludbreg i Varaždin;

Hodočašće na Mariju Bisticu 22. lipnja (subota), cijena 12€. Upisujte se i dalje kod zvonara ili župnika! Do sada 67 upisanih!

Polazak na Bisticu iz Vučkovca **05.30h** zatim Čestijanec, Lapšina, Jurovec, Brezovec, Sv. Martin i Hlapičina;

Povratak sa Bistrice do **18.30h**;

Aktivnosti u ovom tjednu:

Nedjelja 10.30h: Proslava Sv. Antuna u Čestijancu;

Ponedjeljak 18.30h: Euharistijsko klanjanje;

19.30h: Molitvena zajednica „Bog je ljubav“;

Utorak 18.20h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

19.30h: Molitvena zajednica „Kursiljo“;

Petak 18.40h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

Subota: Hodočašće na Mariju Bisticu;